

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 34/2266

25. KOLOVOZA 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 21. NEODJELJA C

PRVO ČITANJE

Izaija 66, 18-21

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin: "Ja dobro poznajem njihova djela i namjere njihove. Dolazim da saberem sve puke i jezike, i oni će doći i vidjeti moju slavu! Postavit ću

im znak i poslat ću preživjele od njih k narodima u Tarsis, Put, Lud, Mošek, Ros, Tubal i Javan - k dalekim otocima koji nisu čuli glasa o meni ni vidjeli moje slave - i oni će navješćivati slavu moju narodima. i dovest će svu vašu braću između svih naroda kao prinos Gospodinu - na konjima, na bojnim kolima i nosilima, na mazgama i jednogrbim devama - na svetu goru svoju u Jeruzalemu« - govori Gospodin - »kao što sinovi Izraelovi prinose prinos u čistim posudama u domu Gospodnjem. I uzet ću sebi između njih svećenike, levite« - govori Gospodin.

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Ps 117, 1. 2 C0.: Mk 16,15)*

Pripjev: Pođite po svem svijetu,
propovijedajte evanđelje!

Hvalite Gospodina, svi puci,
slavite ga, svi narodi!

Silna je prema nama ljubav njegova
i vjernost Gospodnja ostaje dovijeka!

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Zar ste zaboravili opomenu koja vam je kao sinovima upravljena: *Sine moj, ne omalovažavaj steg Gospodnje i ne kloni kad te on ukori. Jer koga Gospodin ljubi, onoga i stegom odgaja, šiba sina koga voli.* Poradi vašega odgajanja trpite. Bog s vama postupa kao sa sinovima: a ima li koji sin kojega otac stegom ne odgaja? Isprva se doduše čini da nijedno odgajanje nije radost, nego žalost, ali onima koji su njime uvježbani poslije donosi mironosni plod pravednosti. *Zato uspravite ruke klonule i koljena klecava, poravnite staze za noge svoje da se hromo ne iščaši, nego, štoviše, da ozdravi.* Riječ Gospodnja.

ALELUJA*Ivan 14,6*

Aleluja! Ja sam put i istina i život, govori Gospodin: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Aleluja!

EVANĐELJE*Luka 13, 22-30***Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

U ono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. *Odstupite od mene, svi zlotvori!*' Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene, i doći *s istoka i zapada, sa sjevera i juga* i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Josephine Wong

10:00 sati + Vinko Milanović

Josep 11:15 sati: + Nikola i Jela Dasović

Ponedjeljak 8:00 a.m.: + Vlaho Đurković

Utorak 8:00 a.m.: + Iva Kovačević

Srijeda 8:00 a.m. + Antun Sudić

Četvrtak 8:00 a.m. + Ružica i Josip Klir

Petak 8:00 a.m. + Pavao i Blanka Ljudić

Subota 8:00 a.m. + Jerko Banović

Subota 6:00 p.m.: + Mate i Lukrecija Baras

Nedjelja 25 kolovoza, 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonac

10:00 sati: + Ana Breznik

11:15 sati: + Boško Vunić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Milica Čirko na čast Gospe Sinjske

Milica Čirko za + brata Danu i sestre Kosu, Jaku i Anu

Nediljko Bikić za + Dr. Antuna Sudića

Ruža Buneta za + Frau Buneta

Ruža Buneta za + Luciju Šarac

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)

Ankica Brkić za + majku Katicu Kovačević

Nedo Klarić za + oca Stipu Klarića

Mary Klarić za + strica Krisa Kitsikadis

Ob. Marinko Bleko za + Katu Smolić

OB. Marinko Bleko za + Daria Smolića

Ob. Marinko Bleko za + Tomislava Smolića

Vlatka Kafadar za + Matu Kafadar

Vlatka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Mato Marić na čast Gospe

Olivera Krešvljak na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Božo Crnjak za + Boju Crnjak

Ob. Božo Crnjak za + Franu Rogića

Marija i Josip Mihalić za + Antuna Sudića (2 mise)

Marija i Josip Mihalić za + Antuna i Zdenku Sudić (2 mise)

Ob. Barjašić za + Francu Barjašić

Ob. Barjašić za + fra Zvonka Radoševića

Ob. Dirscherl za + Zlatka i Zdenka Ispanović

Ob. Dirscherl za zdravlje Nade Dujmović

Ob. Dirscherl za + za + sina Ivicu Dirscherl (18 misa)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Anđela Didak i Kata Lovrić

11 sati: Franjo Mihalić i Zora Prlić

U nedjelju 25. kolovoza:

10:00 sati: Ante Bajić i Kristina Grgić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Ankica Brkić

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 17. kolovoza, prdružila nam se u vjeri:

ARYANNA MATEA MILLER

Roditelji: Jeff Miller i Renata Šlibar

Datum i mjesto rođenja: 6. ožujka 2013. Langley, B.C.

Kumovi: Natalie i George Pešt i Mira Vičić

Čestitamo!

NAPOVIJED

RORY STEPHEN DOLINSKI, sin Orlanda Dolinski i Diane r, Mallory, rođen u St. Catherines, On. i EMILY TONINA ŠEŠELJA, kćerka Zvonka Šešelja i Carol r. Wheeler, rođena u Burnaby, B.C. odredili su sklopiti kršćansku ženidbu u našoj crkvi. Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 14. rujna.

ŽUPNI PIKNIK

U prošlu nedjelju 18. kolovoza proslavili smo svetkovinu Marijina Uznesenja na nebo.. Proslavili smo je najprije svetim misama u crkvi. Ona u 10 sati je bila vrlo lijepo posjećena. Nakon misa preselili smo na Richmond, gdje nas je čekako sve spremno. Pojedini članovi župnog vijeća i mnogi koji nisu u vijeću pobrinuli su se da nam ništa ne nedostaje, ali kako je nezahvalno predviđanje, ipak smo ostali kratki za pečenje. Glavno je da smo ipak imali što ponuditi ljudima...

Netko lijepo reče: I kad je na pikniku slabo kolači potpomognu da ne radimo uzalud. Sigurno su potpomogli i ovaj put. Stoga velika hvala ide gospođama koje nam kolače neumorno donose. Ovaj put to su bile: Nina Fajfar, Josipa Bebić, Mirjana Vukasović, Antonia Prpić, Josipa Dukić, Ines Dukić, Mandy Litre, Anita Markus, Snjezana Markanović, Milena Bebić, Dragica Zovko, Seka Bubica, Dragica Pešt, Kaja Prpić, Ljuica Topić, Frida Smodiš, Stella Prtoljan, Ana Milić, Marija Andrić, Marija Kalebić, Jadranka Jakus, Nikolina Erhardt, Anka Šužberić, Anka Rajković, Biserka Gundić, Jela Crnjak, Dragica Cigić, Ankica Brkić, Stela Horvat, Anica Pavić, Marija Čirjak, Ana Čupić, Maria Havliček. Vesna Panović je donijela smokava, što je isto dobro došlo. Na kolačima su radile: Ana Erhardt, Lucija Madunić, Dragica Pešt, Zrinka Azinović, Snjezana Markovinović i Ines Dukić. Posebno su dobro išle palačinke. U kuhinji su radile Mirjana Vukasović, Mandy Litre, Milena Bebić i Snjezana Markanović.

Na pečenju Josip Dukić i Stipe Tijardović, na ražnjićima Mijo Pavlić, Mario Igljić i Miroslav

Čačulović. Oko prodaje Miljenko Matas i Paulo Žuvić, Sjekao je meso Petar Litre, a Antonio Bebić je bio za nabavu, dok je Dragan Bebić sve nadgledao...Na piću su radili Stipe Tomas i Tomo Luketić, a na tikitima Dominik Madunić.

Kada se nađe na okupu toliko vrijednih radnika, uz dobar posjet, ni zarada ne može izotali. Nakon odbijenih troškova ostalo nam je \$ 5,386.94 čiste zarade.

Još jednom svima iskrena hvala!

Naš slijedeći i posljednji ovogodišnji piknik je u nedjelju 8. rujna.

Naša franjevačka provincija Presv. Otkupitelja gradi svetište Gospe Velikog Hrvatskog Zavjeta u Kninu. Bit će to spomen na slavne dane Oluje i svihonih koji su svojim žrtvama pridonijeli slobodi Hrvatske. To svetište će pomoći graditi cijela Hrvatske. Da bismo se kao dio hrvatskog naroda uključili u taj projekt, razmišljamo o tome da zaradu s tog piknika damo u tu svrhu. Ne samo to, vi možete tu plemenitu ideju potkrijepiti svojim darovima....

ŽUPNE AKTIVNOSTI

Rujan je pred vratima, a to je mjesec kada započinje redovita škola. Svi smo uglavnom na svojim mjestima. I naša župna zajednica u rujnu započinje sa svojim programima. Što ćemo to započeti u rujnu i raditi kroz cijelu školsku godinu?

- **Predškola.** Program predškole lijepo napreduje i nadamo se da će se i nastaviti.

- **Hrvatska škola.** Već imate upisnice za slijedeću školsku godinu. Započet ćemo sredinom rujna. I ove godine, kao i svake u Notre Dame školi.

- **Biblijsko proučavanje.** Prošle godine smo započeli i nastaviti ćemo tamo gdje smo stali. Uskoro ćemo vam javiti datum početka...

- **Mladi.** Pokušat ćemo nešto učiniti i za mlade naše župe.

NAŠI POKOJNICI

† **Anda Petričević** (102). U Hrvatskoj je ovih dana preminula u sto i trećoj godini života Anda Petričević, majka našeg župljanina Stipe Petričevića. Stipi i njegovu bratu Srećku (Calgary), njihovim obiteljima i svima koji je oplakuju naša iskrena sućut.

U prošlu srijedu imali smo misu za pokojne **Zdravka i Zdenka Ispanović.** Zdravko je preminuo 24. srpnja 2012, a Zenko 12. kolovoza 2013. Gospođi Luizi i svima koji ih oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

Želimo iskreno zahvaliti fra Slavenu na iskrenim i sadržajim riječima na sprovodnoj misi naše majke, bake i prabake Lucije Šarac. Hvala časnim sestrama crkvenom zboru, hvala divnim ženama na kolačima. Hvala svima koji su došli na ispraćaj naše drage pkojnice. Vaše riječi utjehe i sma prisutnost mnogo su nam značile.

Obitelji Arbulić i Šarac

Gospodin Bruno Quercetti i Alfonso Veljačić iskreno zahvaljuju svima koji su došli na ispraćaj njihove drage Sandre. Hvala na kartama sućuti, na svetim misama, na kolačima. Posebno hvala fra Slavenu i fra Duji, časnim sestrama, crkvenom zboru. Neka vas sve dragi Bog nagradi za dobrotu koju ste nam pokazali.

Bruno Quercetti i Alfonso Veljačić

 HRVATSKI VITEZOVI imaju registraciju za sljedeću godinu 9 i 19. rujna od 6-8 sati na vecer u našem Hrvatskom Centru. Svatko od 5 godina i više dobro došli!

St. Joseph's School at 3261 Fleming Street has spaces available in all grades. Registration packages are available on our website www.stjoesschool-vancouver.org under the downloads button, or from the school office. If you require further information please call (604) 872-5715



Kako vidite nalazimo se na novoj adresi:
 27353 - 58 Crescent - Unit 110, Langley, B.C.
 Telefon 604-524-2813, Fax 604-777-2939.
 Dok ovo čitate neke vrste grožđa su već stigle, a ostale će ovih dana. U Kaliforniji je bila dobra godina i sve je dozrijalo na vrijeme.
 Kako nas naći? S Highwaya 1 izlaz # 73 (264 Str.) Onda desno na 50 Ave. lijevo na 272 Str. i desno na 58 Crescent.

DAROV I RADOVI

Prošli tjedan je Ivica Banović oprao sve prozore na crkvi i župnom stanu.

Imali smo mašinu za sušenje rublja koju više nije bilo moguće pprvljati. Joso Luketić je kupio novu i poklonio na je. Hvala!

ZAŠTO VJERUJEŠ, POPE?

Jeste li se ikad upitali zašto vi vjerujete u Boga, a vaš prijatelj ne vjeruje? Kako jednostavno pitanje a kako težak odgovor! Poslije večernje mise u jednom našem gradu žurio sam da stignem na autobus za Zagreb. U sakristiji gdje sam se raspremao odjednom banuše dvojica mladića.

Tko je tu svećenik? - upita jedan.

Ljudi koji su ondje stajali razmaknu se, a ja shvatim das se pitanje tiče mene. Željeli su razgovarati i to nasamo. Pošli smo u obližnji park jer je u sakristiji bilo više ljudi.

Vani je bio mrak. a samo su kroz maglu dopirala slaba svjetla iz okolnih stanova. Odjednom mladići stadoše, okrenu se prema meni i jedan od njih, pošto me dobro odmjerio, upita me strogim glasom:

"Pope. vjeruješ li ti u Boga?"

Pitanje me zaista zateklo i iznenadilo. Šutio sam iznenađeno, nazirući neku zamku. kojoj nisam mogao dokučiti kraja.

- *"Ja sam svećenik i moje zvanje pretpostavlja vjeru u Boga."*

"Zaista?" -podrugljivo će on. -*"Zaista vjeruješ?"* -*"Nema problema."*- rekoh odrješito, žaleći u duši što sam se dao navući u tu noćnu avanturu s dvojicom nepoznatih mladića. Nisu li me ljudi nekako čudno gledali dok sam s ovima iziazio iz sakristije u tu tamu parka u nepoznatom gradu? E sad što je, tu je!

-*"Pa kako to da vjeruješ?"* -upita opet isti miadić.

-*"Što kako?"* - upitam ja tražeći vremena da sredim zbrkane misli u svojoj glavi.

-*"Kako možeš vjerovati u postojanje Boga? Ja ne vjerujem niti sam ikada vjerovao, objasni mi zašto ti vjeruješ?"*

-*"Ja. eto, vjerujem i oduvijek sam vjerovao. Vjerovali su moji pradjedovi. djedovi. roditelji... svi eto, vjerujemo, pa i ja. To je kao baština. Nikada mi se još nije dogodilo da posumnjam u Boga."*

-*Ali zašto, zašto?"* - pitao je mladić podižući glas, mrveći svojim tankim prstima filter dogorjele cigarete. Što da mu odgovorim? Da mu nabrajam pet Tominih dokaza o postojanju Boga? Nema svrhe. Da se uvrijeđen povučem? Ne smijem ostati dužan odgovora rnladiću koji me tako zainteresirano pita. Tko li je on i zašto je baš na mene naletio? Stvarno, zašto ja vjerujem. a on ne vjeruje? Konačno mi je sinulo.

-*Imaš li ti djevojku?* - upitao sam iznenada.

-*U Imam.*

-*"Voliš li ti nju?"*

-*"Jasno da je volim."*

-*"Poznaš li još djevojaka?"*

-*"Normalno da poznajem, Poznam ih mnogo."*

- "Zašto baš voliš tu svoju? Je li ona tebi ljepša od drugih, ima li zgodniji stas, možda ljepši nos, ugodniji glas?"

- "Pa nema . Ali to je ljubav, ja je volim, eto."

Taj "eto" rekao je nekako bojažljivo, osjećajući zamku u mom pitanju. On je bio omladinski aktivist apsolutent filozofije i došao je da svome kolegi koji je samo šutio dokaže svoju superiornost. Sad svećenik kao da nešto sprema. On se ne smije osramotiti.

- "Eto vidiš, prijatelju," - rekoh s olakšanjem, - "ti ne znaš odgovora na pitanje zašto voliš svoju djevojku. Pitanje ti izgleda čudno i glupo. Ono to i jest. Ljubav nije znanstvena disciplina i ne traži odgovore i ne postavlja pitanja. Ona je jedostavno ljubav. A ljubav i vjera dvije su riječi za gotovo istu stvar. Ja vjerujem u Boga, ti ne, ti ljubiš određenu djevojku, ja ne. Vjera je milost i poticaj Duha koji u meni jest a u tebi nije. Zato ja vjerujem, a ti ne."

Razišli smo se kao prijatelji. Dao sam mu i svoju adresu da mi se javi. Do danas se nije javio. Milost još nije dotalda njegovo srce. (Tonti Trstenjak)

PRIČA KAO LIJEK

Smijeh za vječnost



Umre čovjek iznenada i nađe se pred vječnim Suceom. Obuzeo ga je silan strah, jer je za života malo dobra učinio. Mnogi su došli na sud, pa je morao čekati u redu. Krist je pred sobom imao veliku knjigu i pogledao u nju kad god bi nova duša pristupila:

"Ovdje stoji", reče jednome: "Bio sam gladan, i dao si mi jesti, čestitam! Idi gore u nebo."

Drugome će: "Bio sam žedan, i ti si mi dao piti."

I trećemu: "Bio sam u zatvoru, i ti si me pohodio." I tako redom.

Kod svakoga koji je bio poslan u nebo naš čovjek je iskreno ispitivao svoju savjest pa svaki put zadrhtao od straha: Niti je kome dao jesti ni piti, niti je ikoga posjetio u zatvoru niti u bolnici.

Konačno dođe i na njega red. Drhteći i sav prestrašen gledao je u Krista koji je nešto listao po knjizi. A onda Krist ga pogleda i reče mu: "Ovdje nema ništa puno napisano. Ali nešto si i ti učinio: Bio sam žalostan, i ti si mi pričao vesele priče. Bio sam potišten, a ti si me nasmijao svojim šalama. Idi u nebo!"

Ova je priča izmišljena, ali joj je jasna poruka kako ne valja propustati nijedne prilike da drugima iskažemo ljubav.

RED STVARANJA

Kažu da je Bog stvorio ljude u petak. Zašto petak?

- u ponedjeljak je stvorio kokoši.
- u utorak je stvorio tuke
- u srijedu je stvorio patke.
- u četvrtak je stvorio guske.
- u petak mu je ponestalo perja.....